Zezwolenie na zbieranie odpadów
 
Wymagane dokumenty:
1. Wniosek o zezwolenie na zbieranie odpadów zgodny z art. 42 ustawy z dnia 
14 grudnia 2012 r. o odpadach (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 701 ze zmianami).

Dokumenty do pobrania:
Wniosek o wydanie zezwolenia na zbieranie odpadów

Opłaty: 
Według części III ust. 43c lit. a załącznika do ustawy do ustawy z dnia 16 listopada 2006r. 
o opłacie skarbowej (tekst jednolity: Dz.U. z  2019 r., poz. 1000 ze zmianami) opłata skarbowa za zezwolenie na zbieranie odpadów wynosi 616 zł. 

Sposób wniesienia opłaty: 
W kasie Urzędu Miejskiego w Łobzie (ul. Niepodległości 13), w sekretariacie Starostwa Powiatowego w Łobzie (ul. Konopnickiej 41) , w sekretariacie Wydziału Geodezji 
i Kartografii Starostwa Powiatowego w Łobzie (ul. Głowackiego 4) lub na rachunek Urzędu Miejskiego w Łobzie, tj. Bank Spółdzielczy Goleniów O/Łobez – 89 9375 1038 2600 4835 2000 0010. Tytułem: za wydanie zezwolenia na zbieranie odpadów.

Miejsce złożenia dokumentów:  
Wniosek o wydanie zezwolenia na zbieranie odpadów wraz z załącznikami należy złożyć 
w sekretariacie lub wysłać na adres Starostwa Powiatowego w Łobzie, ul. Konopnickiej 41, 73-150 Łobez, natomiast po zezwolenie należy zgłosić się do Wydziału Ochrony Środowiska przy ul. Głowackiego 4, II piętro, pokoju nr 24 (tel. 515 359 617).

Sposób załatwienia:
Decyzja administracyjna.

Termin załatwienia sprawy: 
Nie później niż w ciągu miesiąca, a sprawy szczególnie skomplikowane – nie później niż 
w ciągu dwóch miesięcy od dnia wszczęcia postępowania, zaś w postępowaniu odwoławczym – w ciągu miesiąca od dnia otrzymania odwołania.

Jednostka odpowiedzialna: 
Starostwo Powiatowe w Łobzie, Wydział Ochrony Środowiska, ul. Głowackiego 4, 
73-150 Łobez (tel. 515 359 617).

Tryb odwoławczy:
Od decyzji przysługuję stronom prawo wniesienia odwołania do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Szczecinie za pośrednictwem Starosty Łobeskiego w terminie 14 dni od daty jej doręczenia. W trakcie biegu terminu do wniesienia odwołania strona może zrzec się prawa do wniesienia odwołania wobec organu administracji publicznej, który wydal decyzję. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania przez ostatnią ze stron postępowania decyzja staje się ostateczna 
i prawomocna. 

Podstawa prawna:
[bookmark: _GoBack]Ustawa z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (tekst jednolity: Dz.U. z 2019 r., poz. 701 ze zmianami).
