Z A W I A D O M I E N I E
  

Starosta Łobeski, działając zgodnie z art. 24a ust.5 ustawy z dnia 17 maja 1989 roku Prawo geodezyjne i kartograficzne (tekst jedn. z 2010 r, Dz.U. nr 193, poz. 1287 ze zm.) zawiadamia, że w siedzibie Wydziału Geodezji i Kartografii Starostwa Powiatowego w Łobzie przy ul. Głowackiego 4 (pokój nr 11 – I piętro) w terminie od 03 marca 2015 r. do 23 marca 2015 r, w godzinach od 9:00 do 14:00 w dni robocze, zostaną wyłożone do wglądu osób zainteresowanych projekty operatów opisowo-kartograficznych ewidencji gruntów i budynków dla obrębów Bienice, Dobropole i Tucze w gm. Dobra. 
Dokumentacja projektów opisowo - kartograficznych, składająca się z: rejestru gruntów i budynków, kartotek budynków oraz mapy ewidencyjnej opracowana została przez Okręgowe Przedsiębiorstwo Geodezyjno – Kartograficzne Sp. z o.o. w Olsztynie na podstawie przepisów ustawy z dnia 17 maja 1989r. Prawo geodezyjne i kartograficzne oraz przepisów rozporządzenia Ministra Rozwoju Regionalnego i Budownictwa z dnia 29 marca 2001r. w sprawie ewidencji gruntów i budynków (Dz. U. Nr. 38, poz. 454 ze zm.).
Każdy, czyjego interesu prawnego dotyczyć będą dane ujawnione w projekcie operatów opisowo - kartograficznych będzie mógł w okresie wyłożenia projektów do wglądu zgłaszać uwagi do tych danych. W interesie zainteresowanych leży skorzystanie z tego prawa, aby na tym etapie postępowania związanego z modernizacją ewidencji gruntów ujawnić ewentualne błędy i nieprawidłowości. Niestawienie się w terminie i miejscu określonym powyżej nie stanowi przeszkody do prowadzenia dalszych etapów postępowania.
Po upływie terminu wyłożenia, w okresie 15 dni roboczych osoby, które zgłosiły uwagi do projektu zostaną poinformowane o przyjęciu lub odrzuceniu zgłoszonych uwag a projekty operatów opisowo-kartograficznych staną się operatem ewidencji gruntów i budynków. Informację o tym Starosta Łobeski ogłosi w Dzienniku Urzędowym Województwa Zachodniopomorskiego oraz w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie podmiotowej starostwa. 
Każdy, czyjego interesu prawnego dotyczyć będą dane zawarte w ewidencji gruntów i budynków ujawnione w operacie opisowo - kartograficznym będzie mógł zgłaszać zarzuty do tych danych w terminie 30 dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Zachodniopomorskiego informacji, że projekt operatu opisowo-kartograficznego stał się operatem ewidencji gruntów i budynków.
O uwzględnieniu lub odrzuceniu zarzutów Starosta Łobeski rozstrzygać będzie w drodze decyzji. Do czasu zakończenia postępowania, o którym mowa powyżej, dane ujawnione w operacie opisowo-kartograficznym nie będą wiążące. 
Zarzuty zgłoszone po terminie 30 dni od daty ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Zachodniopomorskiego informacji, że projekt operatu opisowo-kartograficznego stał się operatem ewidencji gruntów i budynków, traktowane będą jak wnioski o zmianę danych objętych ewidencją gruntów i budynków. Osoby składające te wnioski, będą zobowiązane dostarczyć dokumenty geodezyjne, kartograficzne i inne niezbędne do wprowadzenia zmian w ewidencji gruntów i budynków. 
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